

# 癌症晚期老人 乐观对抗病魔

## “我要等孙女考上大学的那一天！”

# 我帮你

为人民服务

民生热线

# 04

2018年6月29日  
星期五

2382258

主编：廖晓梅  
编辑：何翔



一向乐观开朗的郎朝菊在2015年得知自己已是癌症晚期后，没有对生活失去信心，一有时间还跳广场舞、带孙女，“我孙女还小，我要等她考上大学的那一天！”

### 身患重病 家中入不敷出

今年55岁的郎朝菊家住达川区南坝街。2015年夏天，郎朝菊不幸被查出患了卵巢癌，全家的生活从此被打乱。3年来，她终日与药为伴，一直在市中心医院进行化疗，已花费数十万元。昂贵的治疗费用，对于郎朝菊这个普通家庭来说，无疑是一个沉重的负担。

“我是家中的独子，收入不高，老丈人不久前又因肝癌去世，也花了不少钱。”郎朝菊的儿子谈起家中的现状直叹气。他说，父亲年事已高，只有微薄的退休金勉强度日。“作为儿子，我想尽一切办法为母亲治病。但如今要承担如此高昂的治疗费，我已力不从心。”

### 家人陪伴 乐观对抗病魔

郎朝菊的老伴王先生告诉记者，郎朝菊为人热情善良、心态乐观，即使身患重病，仍主动照顾家人的生活起居、接送孙女上学放学，空余时间还会跟朋友健身、跳舞。她与5岁的孙女关系最好，常常带着小孙女外出散步，教小孙女认字。但病魔一步步逼近，她现在开始出现腹部胀痛、食欲不佳等症状，生活已无法自理，终日卧病在床，只能靠家人随时照料。

天都会来陪她聊天，分散注意力，减轻病痛对她的折磨。”病床上的郎朝菊微闭着眼，一脸幸福。

长期服药，导致郎朝菊的肾功能衰退，每天都要服用保肾药，平均每月要花1000多元。在病床边，老伴一边为郎朝菊讲故事，一边帮她揉腿、翻身，“我每

郎朝菊对记者说：“我最舍不得的是我的小孙女，她才5岁，我还要等她考上大学，这是我与病魔抗争的信念。有这么多人帮助和鼓励，我会努力的。”

懂事的孙女握着奶奶的手，满眼泪光：“奶奶，您快点好起来，我想跟您一起去跳广场舞……”

社会爱心人士欲帮助朗朝菊渡过难关，请拨打民生热线2382258。

见习记者 方秋霞

### 国家重点中专 省属公办学校 **四川省电子商务学校** (四川省粮食经济学校)

2018年招生专业：汽修、数控(模具)、机电、电子商务、电子技术、计算机、会计(含电算化)、市场营销、美术设计与制作。

学费全免，欢迎来校参观考察!

咨询电话：0818-2652911 网址：www.scecs.cn

地址：达州市南城三里坪街85号(环形天桥沿农贸市场上行200米) 广告



# 青春不散场

详情请咨询：224 8811

地址：西外凤凰大道百朗园主题婚礼庄园

## 喜庆宴火爆预订中

满8桌 送1桌

满20桌 送2桌

